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  ( وقاط 5): التمريه الأول

 . أَخذ الإخاتح انمىاسثح. نكمّ سؤال، َاحذج مه تٍه الإخاتاخ الأرتعح صحٍحح
 د ج ب أ  

     ...هي الكتابت العلميّت الموافقت لـ 1

2 
 ...  مساويت لـ العبارة 

 

  

 

3 
القوّة  

 
 ... 

مساويت لـ  هي قوّة موجبت 

 

مساويت لـ  هي قوّة سالبت 

 

 ، في حالت طول ضلع مربّع مساوِ لـ  4

 ... فإنّ طول قطري 

 مساوِ

  لـ 

 مساوِ

  لـ 

 مساوِ

  لـ 

 مساوِ

  لـ 

 . مثلّثا ليكه 5

 ...، فإنّ  في حالت  

 المثلث 

 قائم الزاويت 

   في الىقطت

 المثلث 

 قائم الزاويت 

     في الىقطت

 المثلث 

 قائم الزاويت 

   في الىقطت

  المثلث 

 ليس قائم الزاويت 

 

 

   ( وقاط 3): التمريه الثاوي

 : اوقم، ثمّ أكمم تعمٍزاندذَل انتانً (1

 انكتاتحانعهمٍّح 
   

 

 ............ ............ .............  انقٍمحانتقذٌزٌّح 

 تمثّم انثعذ تٍه كُكة الأرض َ ودم انشمس، تُعتمذُ نقٍس الأتعاد فً انفضاء ًٌَ تُقذّرُ (ف. 1َ)انُحذج انفهكٍّح  (2

  . تـ      

انذيُ تقضًٍّ انسفٍىح انفضائٍّح      ()، أَخذ انقٍمح انتقذٌزٌّح نهشمه تانثاوٍح     عهمًا أنّ سفٍىح فضائٍّح تىتقمُ تسزعح 

 . حتى تدُلُ َحذج فهكٍّح    
 

   ( وقاط و وصف 4): التمريه الثالث

ُّج نعذد حقٍقً، مختصزًا انكتاتح انمتحصّم عهٍٍا  : اكتة ماٌهً فً صٍغح ق

 

     ;            ;        

    
      ;                       ;                  

 

   ( وقاط و وصف 7 ): التمريه الرابع

   :حٍث  لا حظ انزسم انمقاتم ،انذي نٍس َفق أتعادي انحقٍقٍّح،

AB = 8cm   ،AC = 10cm  ، BC = 6cm  ،AD = 3,2cm ،  

 . A َ C َ E عهى استقامح َاحذج كذنك تانىسثح إنى انىقاط  Aَ  Bَ Dانىقاط   

 .B قائم انشاٌَح فً انىقطح ABCتٍّه أنّ انمثهث - أ(1

 (.BC) َ (DE)استىتح تُاسي انمستقٍمٍه -    ب

 ، ABCتتطثٍق مثزٌىح طانس فً انمثهث  (2

 AE = 4cm  َ   DE = 2,4cm:          تٍّه أنّ

 . اوقم انزسم انمقاتم عهى َرقح انتحزٌز، َفق أتعادي انحقٍقٍّح (3

 ( AB) َانمُاسي نهمستقٍم Eانمستقٍم انمارّ مه انىقطح  (4

 . Mفً انىقطح  (BC)      ٌقطع انمستقٍم 

 . ٌُمستطٍمMBDEتٍّه أنّ انزتاعً انمحذّب -    أ

 MC = 3,6cm  َ   ME = 4,8cm:    استىتح أنّ-    ب

 . متُاسٌان؟عهّم الإخاتح (AC)َ  (MD)ٌم أنّ انمستقٍمٍه -    ج
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